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الفضاء منسوب إلى  3إلى  1من بالنسبة للتمارين 
معلم  ; ; ;O i j k

  
  

   : 1تمرين 
نعتبر النقط  1;1;1Aو 1;1;0Bو 1;0; 1C    و

 0;0; 1D   والمستوى . P  ذو المعادلة الديكارتیة
2 1 0x y z      

لا تنتمیان إلى  Bو Aتحقق أن النقطتان  -أ )1
المستوى  P  

1بین أن  -ب 0y z    ھي معادلة ديكارتیة
للمستوى  BCD   

حدد تمثیلا بارامتريا للمستقیم  - ج   تقاطع
المستويین  P و BCD  

حدد تمثیلا بارامتريا للمستقیم  -أ )2 OA  
ادرس الوضع النسبي للمستقیمین -ب OAو    

استنتج الوضع النسبي للمستقیم  )3 OA  مع كل
من المستويین  P و BCD 

   : 2تمرين 
نعتبر المستقیم  D  المعرف بالمعادلتین الديكارتیتین

1 2 3

2 3 4

x y z  
    

والمستوى  P  المار من النقطة 0; 1;1A   والموجه

بالمتجھتین  1; 2;0u 


و   1;1;2v


   
تمثیل بارامتري  بین أن :   )1

للمستقیم  D  
 
 

4أثبت أن :  )2 2 3 5 0x y z     ھي معادلة
ديكارتیة للمستوى  P  

بین أن المستقیم  )3 D  و المستوى P  متقاطعان
 وحدد إحداثیات نقطة تقاطعھما

نعتبر المتجھتین  )4 1 1;4;0w t 


و  2 ;1 2 ; 2w t t 


 
 عدد حقیقي  tحیث 

1wبین أن المتجھتین   - أ


2wو  


 غیر مستقیمیتین 
لیكن   - ب Q  1مستوى موجھا بالمتجھتینw


و  

2w


لیكون  t. حدد  P و Q متوازيین 
   : 3تمرين 

نعتبر النقط  1;0;0A و 0;1;0B و 1; 1;1C    
 غیر مستقیمیة Cو  Bو Aتحقق أن  -أ )1

بین أن معادلة ديكارتیة للمستوى  -ب ABC  ھي
1 0x y z     

لیكن  )2 Q المستوى ذا المعادلة 
2 1 0x y z     

بین أن المستويین   - أ ABC  و Q  متقاطعان 
تحقق أن تقاطع  - ب ABCو Q ھو المستقیم AB  
لیكن  )3   المستقیم المار منC  والموجه

بالمتجھة  2i j
 

  

اعط تمثیلا بارامتريا للمستقیم   - أ   
تقاطع  Eحدد مثلوث إحداثیات   - ب و Q  
 غیر مستوائیة EوCوBوAتحقق من أن النقط   -  ج

ثم استنتج أن المستقیمین و ABغیر مستوائیین  
  :  4تمرين 

  ونعتبر  OABKJCDEنعتبر متوازي المستطیلات 

4OAبحیث : MوIالنقطتین  OI
 

و 
4

m
EM ED
 

   

  بارامتر حقیقي mحیث 
ننسب الفضاء  E  إلى المعلم ; ; ;O OI OJ OK

  
 

1uونضع  OM
 

2uو   OI OJ OK  
   

   
1uحدد إحداثیات  -أ )1


2uو  


  

الأوضاع النسبیة  mادرس حسب قیم  -ب
للمستقیمین  1,D O u


و   2,I u


   

فإن المستويین  من  mبین أنه مھما يكن  )2
 ABM  و OKM  يتقاطعان وفق مستقیم

 ' يتم تحديده 
حدد تقاطع المستقیم  )3 ED  والمستوى IBC  

  : 5تمرين 
منتصفات  KوJوIرباعي أوجه و SABCلیكن  AS 

و BS و CS على التوالي  

ننسب الفضاء إلى المعلم  ; ; ;S SA SB SC
  

   

حدد معادلة ديكارتیة للمستوى  )1 IJK 
  ABCمركز ثقل المثلث  Gلیكن  )2

تقاطع  Hحدداحداثیات  SG  و IJK  
بین أن المستويین  )3 IJK  و ABK  يتقاطعان

وفق مستقیم  D  يوازي AB  
أعط معادلتین ديكارتیتین للمستقیم  )4 D  
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